



被“上海公安”骗走10多万元 报警途中,他为何反悔了? 曾盗窃1万元的他已是“惊弓之鸟”

□记者 马涛 通讯员 叶一沛 陈立笙

两天前,市民李师傅到宁波港公安局报警,称被人骗走10多万元。就在民警笔录时,李师傅又说:“不报了!”走出派出所老远后,被妻子强行拽了回来。这究竟是怎么回事?

老套骗局市民上当 前去报案突然反悔

今年4月初,李师傅接到了一个陌生电话。对方自称上海市公安局民警“刘警官”,还主动将警号报给李师傅。“刘警官”称,李师傅在上海开了一透支账户,曾往外汇出几十万元,现因涉嫌洗钱罪,他将被上海市公安局逮捕。

李师傅起初还一头雾水,听说要被抓到上海,立马害怕起来。他胆战心惊地表示,并没有做过任何违法犯罪的事,也没有在上海办过卡,是不是搞错了?

对方“分析”说,可能是李师傅的个人信息被盗用了,为了方便办案,他必须将其名下财产转移到公安指定的“安全账户”。说完,还通过网络发来了“逮捕证”,其上附有李师傅的个人照片。

这下,李师傅更被吓得六神无主了。“刘警官”一再强调:这是保密案件,不得告知他人及当地公安机关,如果泄密将会被加重处罚,还可能会因为这一事情被单位开除,甚至会殃及家人。

就在李师傅手足无措时,“刘警官”软硬兼施,催促其尽快到银行把存款转移出去,否则耽误了办案

时机,将带李师傅本人到上海接受处理。

出于害怕心理,李师傅放松了警惕,前后3次按照对方的要求到银行进行汇款。因为每次汇款数额较大,妻子王某觉得事情蹊跷。在她的追问之下,李师傅将事情经过一五一十告诉了她。

王某担心他被骗,就让李师傅将存款转到自己的银行账户上。这下,李师傅没辙了,老实告诉“刘警官”,自己账户上没钱了。对方大动肝火,称李师傅违反保密条令,要立刻派人将夫妇俩带至上海分开审查。

这下,李师傅的妻子王某也懵了。事后,两人顺从地又汇款2次,前后几次一共汇出了10多万元。几天后,当李师傅联系“刘警官”询问进展时,手机那头传来的却是“您拨打的用户已关机……”

夫妻二人这次顿然发现,自己受骗了!于是拨打了110报警,随后到宁波港公安局做笔录。然而,现实永远比剧本来的精彩。就在民警为他做笔录,询问其为何不核实对方身份时,心烦意乱的李师傅起初支支吾吾,到后来桌子一拍,“不报了!”

原来受害人也是另一起案件犯罪嫌疑人

这突发一幕,让民警一下也愣住了。李师傅起了身,准备走出派出所大门,此时,早就按捺不住气愤的王某发飙了:“凭什么不报案了!凭什么!10万元就这么没了,都怪你!”

在妻子的拉扯之下,李师傅走了出去,但过了10多分钟,两人又回来了。平静下来之后,李师傅终于开口了:“这都是报应啊!”随后,他讲起了一件连妻子都不知道的往事。

原来,两年前李师傅在上海打工过,当时挣了点

钱,手头上比较宽裕,于是他迷上了赌博。起先手气还好,到后来几万块积蓄全赔了进去不说,还欠了同事一笔债。混不下去了,他就准备回宁波。临走前,他顺手拿走了同事的手机和钱包,价值约一万元。

“那之后,我一直没敢和以前的同事联系。我以为这次警察找到我就是因为这件事情,所以我都没敢多问一句。”李师傅懊恼不已,两年前的一时贪念不但让他犯了罪,如今还因为做贼心虚而付出10多万元的代价。目前,该案正在进一步侦查之中。

财务总监 给骗子打去了600万元 幸亏银行介入,冻结保全了资金

本报讯(记者 张寅 通讯员 石志藏) 近日,宁波一家企业财务总监的微信接到了在国外出差老板的紧急“指令”,汇600万元到广州某公司账户。为了不耽误老板的事,财务没有打电话向老板求证,结果钱汇了后才发现进了骗子的账户。

4月28日上午,江北一家公司财务总监收到了在国外出差的老板要求加好友的微信,财务总监看是老板的头像立即就加了好友。接下来,老板就通过微信发出指令,“李总监,我正在国外出差,广州一家业务单位向我公司借一笔钱,金额是600万元,麻烦你立即汇过去,收款单位是广州某科技有限公司”。李总监看了微信头像,确认是老板的头像,于是,她就立即操作这件事,将600万元汇到了指定账户。

不过,令李总监感到不安的是,当她把这笔钱汇出去,微信上的老板就不搭理她了。于是她决定给老板打个电话,一是报告钱已经汇出,另外,确认是否真的是老板的旨意。

在国外出差的老板接了公司财务总监的这个电话后勃然大怒,李总监这才意识到自己上了骗子的当,公司的600万元进了骗子的账户。公司老总要求其立即报警,追回钱款。

当日下午,市反虚假信息欺诈中心接警后,工作人员根据中心指令,第一时间查清广州某科技有限公司账户尚有余额119.9万元,其余被骗资金被网银转到广州农行多个账户,并查清了资金流向的具体信息。

市公安局刑事侦查大队根据掌握的信息,快速展开涉案一级账号资金余额冻结及其余被骗资金追查、止付工作,最终在所有涉案银行账户共止付1090.8万元。

昨天,建行宁波市分行负责人向本报表示,目前,江北这家公司的600万元已经冻结保全。



「践·保」行动

践行服务承诺,保障客户权益

05 专项活动礼遇

扫描二维码,参加“司庆25周年感恩回馈”专项活动,就有机会获取迪士尼门票兑换卡和迪士尼周边产品代金券。

04 信息更新服务

太保客户服务专员向您核对联系方式,保持最新信息的准确性,让太保公司更好地为您服务。

01 公司资讯汇报

太保客户服务专员向您汇报公司重大事件、经营成果、投资收益、发展方向、奖项荣誉。

02 保单利益检视

太保客户服务专员协助您检视整理保单,告知您保单利益。尊敬的客户,您也可以关注微信公众号“中国太保”,在“我的领取”模块查看保单收益

03 理赔服务介绍

太保客户服务专员向您介绍公司最新的理赔方式和流程,提示出险理赔的注意事项。

太平洋保险25周年司庆

60+12种疾病保障
双向豁免 1.5倍返还



六一儿童节送给孩子最好的礼物

少儿超能宝保障计划
5月20日温情上线

时间在变,我们许下的承诺绝不改变;

人事在变,我们热忱的服务永不会变;

光阴如梭,不知不觉太平洋保险在您的陪伴中迎来了25岁生日。

为答谢您一直以来对我们的支持和关爱,太平洋保险将开展“「践·保」行动-践行服务承诺,保障客户权益”活动。在追求卓越的道路上,我们从未停歇。太保人时刻准备着为您提供最周全的服务、最全面的保障和最细致的关怀。

我们相信,有您,才有未来。



扫描二维码,预约产品更有好礼相送
详情请咨询您身边的太平洋寿险理财顾问